

427005-9

Ottawa, June 25, 1917.

Sir,

Referring to your Cash Statement for the month of May. I have to return herewith "Details of Ledger Credit Balances" as the addition of same is \$119.72 instead of \$1149.72. Kindly have the necessary correction made and return to the Department.

Your obedient servant,



Asst. Deputy & Secretary

C. P. Schmidt, Esq.,
Indian Agent,
Duck Lake, Sask.

Indian Affairs. Letterbook,
15 June 1917 - 4 July 1917, (R.G. 10, Volume 5677)

Poor
Copy.

PUBLIC ARCHIVES
ARCHIVES PUBLIQUES
CANADA